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尼崎市立園田小学校　　

（単位：％）　

学校に関する事

学校は A B C D Ｅ A+B C+D

1 基礎的・基本的な学力が身につくよう指導を行っている 28.5 65.3 3.0 0.5 2.7 93.8 3.5

2
児童の内面理解に努め、心を育てる指導に取り組んでい
る

19.5 66.7 7.3 1.1 5.5 86.1 8.4

3 食育や体育を充実させ健康な体づくりに取り組んでいる 28.8 64.8 4.1 0.2 2.1 93.6 4.3

4
児童の安全や防犯防災に配慮した環境づくりを行ってい
る

22.7 65.4 6.8 0.9 4.1 88.1 7.8

5 いじめなど児童が困っていることに適切に対処している 14.2 52.1 9.9 2.7 21.2 66.2 12.6

6
家庭への連絡や情報の発信を適切に行い、信頼される学
校づくりに取り組んでいる

26.0 61.2 7.0 2.7 3.0 87.2 9.7

児童に関する事

 子どもは A B C D Ｅ A+B C+D

1 学校へ行くのを楽しみにしている 40.3 50.2 7.9 1.1 0.5 90.6 9.0

2 自分の考えをはっきりと伝えることができている 16.6 53.1 23.3 4.1 2.9 69.7 27.4

3 学級・学校の中に仲のよい友だちがたくさんいる 34.9 55.1 7.6 0.8 1.7 90.0 8.4

4 挨拶や返事、正しい言葉づかいがきちんとできている 9.1 62.6 25.1 2.0 1.2 71.7 27.1

5 相手を思いやる心や命を大切にする態度が育っている 21.3 67.3 8.4 0.9 2.1 88.6 9.3

6
自ら宿題に取り組むなど、家庭での学習習慣が身につい
ている

22.1 53.3 20.1 4.3 0.3 75.3 24.4

平成３１年２月２０日　

平成30年度　教育推進に関する保護者アンケートの結果

A：よくあてはまる　B：だいたいあてはまる　C：あまりあてはまらない　D：あてはまらない　Ｅ：わからない

【学校から】
「４　挨拶や返事、正しい言葉づかいがきちんとできている」では、生活委員会の挨拶運動や学校全体の指導の中で、成果
が見え始めています。今後もご家庭の協力を得ながら取り組んでまいります。「６　自ら宿題に取り組むなど、家庭での学習
習慣が身についている」では、約２５％のご家庭が課題として感じていることがうかがえます。時間を決めて宿題に取り組む
ことやそのことを継続することを、ご家庭にご協力いただきながら、将来、必要となる確かな学力を身につけるために学習
習慣の定着を図れるよう取り組んでまいります。

　２学期末に「教育推進に関するアンケート」（保護者対象）を実施させていただきました。たくさんのご回答、ありが
とうございました。ここにその結果をまとめましたのでお知らせいたします。この結果を学校としてしっかり受け止
め、次年度の学校経営にいかしていきたいと思います。ご協力ありがとうございました。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（回答率：７７％　回答数６５７人／全児童８５０人）

校　長　本池　瑞子　

【学校から】
本校の教育活動について、多くの保護者の方々にご意見をいただき感謝いたします。
「５　いじめなどの児童が困っていることに適切に対処している」について、いじめはどの子どもにも起こりえる問題であるこ
とを前提として、年3回の生活アンケートや日頃から児童との関わりを大切にする中で未然防止、早期発見に努めておりま
す。また、担任だけでなく、学校における「いじめ防止対策委員会」で協議する中で、当該児童への指導や支援を行ってい
るところです。昨今、SNS等によるいじめなどは見えにくくなっており、今後も保護者の方から気になることについて、ご相談
いただきますようお願いいたします。



家庭に関する事

 家では A B C D Ｅ A+B C+D

1
「学校いじめ防止基本方針」や「いじめ防止対策委員会」
があることを知っている

8.7 39.0 26.3 12.2 13.9 47.6 38.5

2
子どもに早寝・早起き・朝ごはん等、基本的生活習慣が身
につくように努めている

32.6 57.4 8.5 1.4 0.2 90.0 9.9

3 学校での様子を聞き、子どもとよく話すようにしている 33.8 57.2 7.5 0.9 0.6 91.0 8.4

4
ゲームや携帯電話・スマートフォン等は、時間やきまりをき
めて使用させている

23.7 43.8 24.0 7.9 0.5 67.6 32.0

5
子どもの様子について変わったことがあれば、担任や学
校に知らせている

20.2 60.7 14.9 2.3 1.8 81.0 17.2

6 参観・懇談会・学校行事などに参加するようにしている 43.7 47.9 7.5 0.3 0.6 91.6 7.8

みなさまからいただいたご意見

＊放課後学習のついての検討

＊保護者アンケートの形式についての検討

【学校から】
「１　学校いじめ防止基本方針」や「いじめ防止対策委員会」があることを知っている」については、昨年度よりもその周知が
進んでいることがうかがえます。本校においては、いじめ防止基本方針が学校HPに掲載されておりますので、ご覧いただ
けたらと思います。「４　ゲームや携帯電話等、時間やきまりをきめて使用させている」については、従来からの課題であり、
SNS等におけるトラブルも発生しております。トラブルについては、非常に見えにくくなることがあります。今後も、トラブルを
防ぐようにご家庭と情報共有を図るとともに、情報モラル教室等の実施をしてまいります。また、家庭での学習習慣の定着
のためにも、これらの機器の使用時間についても、改めてご指導いただきますようお願いいたします。

【学校から】　次のような観点、内容のご意見をたくさんいただき、ありがとうございました。いただいたご意見等を検討、参
考にしながら、今後の教育活動の改善・推進に取り組んでまいります。

【指導全般について】

＊家庭と学校の連携した指導の充実

【安全管理について】

＊登下校に係る指導の充実

＊防犯意識の醸成について

＊児童ひとり一人の状況を踏まえた、指導の充実

【学習指導について】

＊食育指導の充実について

＊学力向上の充実について

＊学習環境の充実や指導について

【生活指導について】

＊言葉づかいや礼儀などの育成

＊教育相談体制の周知について

＊問題行動における指導の充実

＊子ども同士の関わりへの指導の充実

＊家庭教育力の充実

＊防犯対策の充実

【情報発信について】

＊児童の健康状況の連絡について

＊警報発令における連絡について

【行事関係について】

【その他】

＊児童の持ち物の軽減について

＊行事における雨天等の対応の検討

＊行事の開催時期について

【施設等について】

＊施設利用に関する検討について

＊教室等の表示等について


